

# STROJ NA REZANIE VODNÝM LÚČOM S ABRAZÍVOM

je spolufinancovaný Európskou úniou.

**Cieľ projektu: Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja.**

## Popis cieľa projektu.

Spoločnosť SILVERGAS s.r.o. v rámci projektu diverzifikovala výrobu v existujúcej prevádzkarni, obstarala a uviedla do prevádzky Stroj na rezanie vodným lúčom s abrazívom. Cieľom projektu bolo zvýšiť technologickú úroveň žiadateľa prostredníctvom inováčných aktivít a dosiahnuť inováciu produktu a výrobného procesu. Nový produkt – vysokopresné obrobky sú pre firmu nové a na trhu vysoko žiadané, nakoľko výrobe týchto produktov sa venuje len obmedzený počet spoločností. Novými výrobnými procesmi pre spoločnosť sú: výroba vysokopresných obrobkov a výroba komponentov pre: Plazmovú technológiu na likvidáciu odpadov a automatické dávkovače pre bioplynové stanice. Výrobou týchto zariadení sa na slovenskom trhu nevenuje žiadny iný subjekt. Produkt je vyrábaný za výrazne výhodnejších podmienok ako v prípade zložitej výroby závislej na subdodávkach a prenajímaní výrobných zariadení. Realizáciou projektu spoločnosť obsluhuje nový trh, šetrí materiálové náklady, došlo k nárastu tržieb a pridanej hodnoty, čím sa dosahuje zvýšenie konkurencieschopnosti spoločnosti. Realizáciou projektu došlo k priamej podpore v oblasti špecializácie strojárstvo, nakoľko spoločnosť pôsobí v rámci dodávateľsko – odberateľského reťazca strojárskej výroby. Projekt ako taký má pozitívny dopad na životné prostredie, nakoľko prostredníctvom neho sú vyrábané zariadenia /plazmové pece/ na šetrnú likvidáciu a zneškodňovanie odpadov. Realizáciou projektu vzniklo 1 nové pracovné miesto obsadené osobou zo znevýhodnených sociálnych skupín.

**Nenávratný finančný príspevok: 123 475 €**

Sídlo prijímateľa: Duklianska 21, Bardejov 085 01  
Miesto realizácie projektu: Duklianska 21, Bardejov 085 01

Riadiaci orgán:

Sprostredkovateľský orgán:



EURÓPSKA ÚNIA  
Európsky fond regionálneho rozvoja  
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO  
DOPRAVY A VÝSTAVBY  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO  
HOSPODÁRSTVA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY